
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ПНВК "ІНТЕРБІЗНЕС"  (код  ЄДРПОУ: 01200244; юридична та поштова адреси: 03115, місто Київ, 

проспект Берестейський, будинок 121в, офіс 106.) Контактний номер телефону: +38067-470-14-43; Електронна 

пошта: o.kotol@avangard.co.ua. 

Місцезнаходження майданчика ФІЛІЇ «ВАТУТІНСЬКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ 

КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС»: 20250,Черкаська область, Звенигородський р-н,  м. Ватутіне, вул., Індустріальна, 

1Б. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ 

№1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін  діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин для майданчика ФІЛІЇ «ВАТУТІНСЬКА» ПрАТ "АГРОХОЛДИНГ 

АВАНГАРД" №UA71020030010075692-1 виданий 08.10.2021р. терміном на 10 років.  

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: котли, заточний верстат, рампа 

вивантаження курей, забій курей, дезинфекція приміщення, холодильник, когенераційні установки. В 

результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): натрію 

гідроокис – 0,02, мікроорганізми-продуценти – 0,00000015, речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок -0,27069, оксиди азоту - 16,559, азоту(1) оксид (N2O)-0,03812, аміак - 0,45492, диметилсульфід - 

0,00414, метилмеркаптан - 0,00043, сірководень - 0,00479, оксид вуглецю - 3,605, диметиламін-0,00958, альдегід 

пропіоновий - 0,00239, кислота капронова - 0,00272, вуглеводні гранічні – 0,235, кислота оцтова - 0,0034, фенол 

- 0,00043, метан - 0,3785, водню хлорид - 0,011, фреон – 0,0001. Крім того, вуглецю діоксид – 10166,78 т/рік. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

  

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Усі в плюсі, коли обираємо 
Українське:    

як працює «національний кешбек» 
на Черкащині
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Ювілей

ТОВ «АгроРось»: 
30 років 
до лідерства 
в аграрному 
секторі України
важко знайти в Україні, а тим більше 
на Черкащині, хоча б когось із аграріїв, 
хто не знає дороги до Тов «агрорось» і 
не бував би в корсуні-Шевченківському. 
адже тут можна одержати повний спектр 
необхідної допомоги: від придбання 
насіння — до пізнання тонкощів 
технологій.

Товариство — одне з найбільш відомих ви-
робничих і дистриб’юторських компаній 
України, що виробляє й реалізує високо-

продуктивний посівний матеріал вітчизняної й 
іноземної селекцій, постачає засоби захисту 
рослин від провідних компаній світу, всі види 
мінеральних добрив та добрив для позакоре-
невого підживлення рослин, сучасну сільгосп-
техніку, а ще займається товарним виробни-
цтвом зерна та інших культур.

За версією впливового в бізнес-колах жур-
налу «Forbes», ТОВ «АгроРось» входить до 
рейтингу 200 найбільших компаній, а його 
працівники багаторазово відзначені як най-
більш успішні менеджери.

14 жовтня ТОВ «АгроРось» виповнилося 
30 років із часу заснування. Дорога в ліде-
ри аграрного сектора України не завжди була 
рівна й проста, скоріше — сповнена високої 
ідеї вийти на європейський рівень і наполе-
гливої праці, пошуку шляхів руху 
до амбітної мети. стор. 4

Черкащина вже стала другою домівкою для понад 95 тисяч внутрішніх переселенців. вони залишилися 
в регіоні на тривале проживання.

Уночі 11 жовтня зустріли ще один евакуаційний потяг із Донеччини. Уже другий на тижні. 
Як повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець, цього разу прибули 58 людей. Серед них — 

11 дітей. Їм надали всю необхідну допомогу, розселили по місцях тимчасового проживання. Далі ключове 
завдання — максимально інтегрувати нових жителів у життя області та наших громад.

Українці рятуються від війни

бригади екстреної медичної 
допомоги тільки за тиждень, із 7 до 
14 жовтня, здійснили 37 виїздів на 
дорожньо-транспортні пригоди. 

Про це повідомили в обласному цен-
трі екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф ЧОР.

Медики надали допомогу 52 пацієн-
там та доставили їх до лікувальних закла-
дів області. На місці пригод допомогли 38 
людям. П’ять учасників аварій загинули 
до приїзду швидкої.

Найбільш резонансною була ава-
рія біля села Доброводи, де рано-вран-
ці перекинувся автобус, який віз дітей. На 

місці ДТП працювало дев’ять бригад екстренки. Сім-
надцятьох постраждалих доставили в лікувальні закла-
ди Умані та району.

У Черкасах на проспекті Хіміків увечері автомобіль 
зіткнувся з електроопорою. Уже за сім хвилин після ви-
клику тут працювали три бригади екстренки. Двох по-
страждалих доставили в Третю міську лікарню в тяжко-
му стані. Ще один помер до приїзду медиків.

Медики фіксують трагедії на дорогах
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Курйоз

Отримала відповідь 
через 48 років
70-річна британка Тізі годсон 
не повірила своїм очам, коли 
відкрила поштову скриньку і 
виявила, що її оригінал листа 
з проханням влаштуватися на 
роботу каскадеркою на мотоциклі, 
надісланий у січні 1976 року, 
повернувся назад.

Описуючи повернення листа як 
«дивовижне», Годсон сказала: «Я 
завжди дивувалася, чому мені так 

і не відповіли про цю роботу. Тепер я 
знаю чому».

У верхній частині листа від руки було 
написано: «Запізніла доставка пошто-
вим відділенням Стейнса. Знайдено за 
ящиком. Запізнився лише на 50 років».

Тізі Годсон не знає, хто повернув 
листа, і як він взагалі потрапив до неї.

На щастя для Годсон, тиша, що на-
стала після її заяви, не завадила їй 
шукати іншу роботу. Вона переїха-
ла до Африки, працювала змієловкою і 
об’їжджувачкою коней, навчилася літа-
ти і стала пілотесою вищого пілотажу та 
льотною інструкторкою.

північна корея підірвала частини 
доріг, що з’єднують її з південною 
кореєю, про що повідомив 
об’єднаний комітет начальників 
штабів сеула.

міністр юстиції польщі адам боднар 
заявив, що міжнародний трибунал 
із розслідування злочинів російської 
агресії проти України має бути 
створений найближчим часом і 
функціонуватиме в структурах ради 
європи. про це він висловився 
під час зустрічі міністрів юстиції в 
люксембурзі.

єс відклав призначений на 
10 листопада запуск змінених 
правил перетину кордону 
іноземцями, включно з українцями, 
повідомила єврокомісар із 
внутрішніх справ ілва йоганссон.

«невідомі» безпілотники почали 
часто літати у небі німеччини. 
особливо поблизу полігонів, де 
тренуються українські солдати. 
однак боротися з ними берлін, 
схоже, не планує. в міноборони 
німеччини вважають, що збивати 
дрони має поліція, навіть якщо ті 
літають над військовими об’єктами.

військові з польщі та країн балтії 
обговорили відповідь на можливе 
російське вторгнення. про це 
заявив на конференції «Defending 
Baltics» радник президента литви 
з національної безпеки кястутіс 
будріс, пише BILD. 

наТо зараз працює над розробкою 
нової стратегії щодо росії, щоб 
визначити майбутнє співпраці в 
умовах поточної геополітичної 
ситуації, повідомляє «Politico». 
остаточного проєкту ще немає, 
збирають думки всіх 32 країн-
учасниць, щоб просувати дебати про 
майбутні дії.

індія вийшла на друге місце серед 
найбільших постачальників критично 
важливих технологій до росії. про це 
повідомляє «Bloomberg».

Новини світу Позиція

Ми це зробили: мобілізація юнаків 
до 25 років заборонена, — Юлія Тимошенко
верховна рада України конституційною більшістю заборонила мобілізацію молоді від 18 до 25 років, 
остаточно ухваливши законопроєкт №11379-д.

Лідерка фракції «Батьківщина» Юлія Тимошенко вва-
жає ухвалене рішення знаковим, адже ліквідовано 
двозначність та захищено молодь від несправедли-

вих дій під час мобілізації.
Юлія Тимошенко підкреслила, що навколо цієї пробле-

ми об’єдналися всі фракції, адже закон проголосований 
311 голосами, й подякувала Голові Верховної Ради та всій 
президії парламенту за те, що вони добилися зустрічі з ге-
нералітетом та міністром оборони задля розв’язання цьо-
го питання.

«Об’єдналися всі фракції навколо цього законопро-
єкту, зробивши надважливий крок — ми захистили нашу 
молодь. Ми захистили можливість України бути сильною 
сьогодні та в майбутньому, тому що ми зберігаємо нашу 
молодь. Нам дуже прикро, що в цій сесійній залі був про-
голосований несправедливий, репресивний закон про мо-
білізацію. І в цей закон було практично втиснуто двозначну 
норму, яка давала можливість сумнівно мобілізовувати мо-
лодь від 18 до 25 років», — заявила лідерка «Батьківщини».

За інформацією сайту ba.org.ua

Податки

Майже 600 
мільйонерів
задекларували
доходи
цьогоріч 593 громадянина 
Черкаської області задекларували 
отримані за попередній рік доходи у 
розмірі понад мільйон гривень.

Загальна сума доходів, отриманих 
такими громадянами, складає по-
над 2 412,0 млн гривень. Мільйоне-

ри задекларували до сплати 27,4 млн грн 
ПДФО та 3,9 млн грн військового збору.

Про це повідомили в секторі інфор-
маційної взаємодії ГУ ДПС у Черкаській 
області.

Пильність

Посадовець 
ТЦК заробляв 
на відстрочках
поліціянти викрили хабарництво 
посадовця районного Тцк та його 
спільниці. про це інформують у 
пресслужбі гУ нп в області.

Користуючись своїм службовим становищем, обоє пропонували 
військовозобов’язаним поставити їх на військовий облік та оформи-
ти відстрочку від призову. В обмін на військово-облікові документи та 

висновок військово-лікарської комісії чоловіки мали принести зловмисни-
кам гроші.

За процесуального керівництва Черкаської спеціалізованої прокуратури 
у сфері оборони Центрального регіону слідчі поліції оголосили зловмисни-
кам про підозру за ч.3 ст.368 Кримінального кодексу України.

Феміда

Підпалювачу релейної шафи дали «умовне»
У Черкасах оголосили вирок чоловіку, який на замовлення невідомого підпалив релейну шафу на залізниці, 
інформує «про все». За виконану роботу зловмисник отримав 9 тисяч гривень. але до в’язниці його не посадять.

Випадок стався у березні цього року в Хуторах, що 
поблизу Черкас. Зловмисник, разом із неповнолітнім 
спільником, відігнув дверцята релейної шафи, заки-

нув усередину пляшку з бензином і підпалив. «Укрзалізни-
ці» завдано понад 30 тисяч гривень шкоди. Підпалювача 

звинувачували не лише у знищенні майна, а й у втягненні 
неповнолітнього в злочинну діяльність.

Черкаський районний суд визнав палія винним та при-
значив покарання у вигляді 5 років позбавлення волі, але 
замінив основне покарання на 2 роки іспитового терміну.

Оптимізація

Черкаського професійного ліцею не буде
близько шести місяців вистачило чиновникам, аби знищити навчальний 
заклад, що розвивався 44 роки. колишній директор ліцею юрій 
куліш підрахував, що нині в області працює близько 20 тисяч його 
випускників. Та це вже історія, адже стало відомо, що Черкаський 
професійний ліцей, як заклад, зникне. його буде приєднано до 
Черкаського професійного автодорожнього ліцею, який стане 
правонаступником майна, прав та обов’язків.

Як інформує «ЗМІ.ck.ua», про це 
йдеться в наказі Міносвіти України 
№1409 від 2.10.2024 за підписом міні-
стра Оксена Лісового. «Здобувачі осві-
ти Черкаського професійного ліцею 
продовжать навчання у Черкасько-
му професійному автодорожньому лі-

цеї, багатопрофільному регіональному 
центрі професійної освіти в Черкаській 
області та у Черкаському вищому про-
фесійному училищі будівельних техно-
логій», — написано в документі.

У квітні цього року колектив ліцею 
ледь не випадково дізнався, що на 

його приміщення претендує один із 
релокованих із Харкова навчальних за-
кладів. Міністерство внутрішніх справ 
звернулося до Міністерства освіти з 
проханням надати приміщення для за-
безпечення освітнього процесу.

Посприяли так званому об’єднанню 
й місцеві чиновники, які відмовилися 
підписувати регіональне замовлен-
ня для закладу напередодні першого 
вересня. Делегація педагогів і бать-
ків зверталася до владців усіх рівнів 
— від міськради й до депутатів Вер-
ховної Ради з вимогою врятувати за-
клад. Але марно.

У Черкасах не збирають батарейки
близько року в обласному центрі не збирають і не утилізують небезпечні відходи: батарейки та 
енергозберігаючі лампи, які містять ртуть. 

Про це розповів начальник відділу екології Чер-
каської міської ради Володимир Гусаченко, пише 
«18000».

— Цього року кошти з міського бюджету на утиліза-
цію небезпечних відходів не були передбачені. Однак під 
час перерозподілу на цю послугу спрямували 200 тисяч 

гривень, — пояснив Володимир Гусаченко. — Місяць тому 
були оголошені торги, проте надійшла скарга в Антимоно-
польний комітет, їхню вимогу ми задовольнили і подали 
новий тендер. 

За словами Володимира Гусаченка, передбачених нині 
200 тисяч гривень вистачить орієнтовно до кінця 2024 року.

Екобезпека
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Усі в плюсі, коли обираємо українське: 

як працює «НаціоНальНий
кешбек» На ЧеркащиНі
Тепер — повноцінно після попереднього бета-тестування. 
всеукраїнська програма «національний кешбек»  
масштабується на Черкащині. до неї активно долучаються 
регіональні виробники. Зростає й кількість торговельних 
мереж. про це повідомив начальник Черкаської ова  
ігор Табурець на брифінгу.

Нині до програми «Націо-
нальний кешбек» уже долу-
чився 41 виробник регіону.

— Переважно це — виробники 
харчової продукції, фармацевти-
ки, меблеві підприємства, — роз-
повів Ігор Табурець. — А також 
підприємства побутової хімії. Усі 
в плюсі, коли обираємо україн-
ське. Це — ключове в цій програ-
мі. Ми з новою силою підвищує-
мо попит на товари національних 
виробників.

Серед учасників програми — 
ПрАТ «Юрія». За словами ген-
директора підприємства Віта-
лія Пустовіта, до «Національного 
кешбеку» долучилися відразу.

— Програма дає можливість 
виробникам розвивати свою про-
дукцію, — зауважив він. — Це 
потужна підтримка у час війни. 
Перші результати вже бачимо. 
Підвищується попит, відповід-
но збільшується реалізація. Нині 
більшість нашої продукції вже 
промаркована. Згодом усі това-
ри матимуть позначку «Зроблено 
в Україні».

Щодня зростає й кількість 
торговельних мереж — учасників 
програми. Нині на Черкащині та-
ких 22. А ще — вісім аптечних ме-
реж і чотири мережі АЗС.

— Важливо, щоб працювала 
економіка, — каже Сергій Гла-
дун, представник мережі ма-
газинів ТОВ «Делікат ритейл». 
— Надто зараз у реаліях війни. 
Долучившись до програми, ми 
вже помітили перші зростання 
у продажах продукції «Зробле-
но в Україні». Це про підтримку 
нашого вітчизняного виробни-
ка, про збільшення обсягу про-
дукції, про допомогу населенню. 
Вважаю, що розвиток програми 
гарантуватиме збільшення обся-
гів продажів товарів українського 
виробника, а відповідно і вироб-
ництва такої продукції.

Придбавши товари національ-
них виробників, українці зможуть 
отримати бонуси: до 10% кешбе-
ку. Максимально — до 3 тис. грн 
у місяць. Ці кошти можна буде 
витратити на комунальні плате-
жі, медичні послуги, спорт, кіно 
та інші. Це додатково підтримає 
мікро і малий бізнес в умовах вій-
ни. Також можна буде задонати-
ти на ЗСУ або купити військові 
облігації.

Вже успішно накопичує кеш-
бек чекащанин Дмитро Белясник. 
Він є студентом одного з закладів 
освіти Черкащини.

— Із запуском програми 

з’явилася додаткова мотивація 
купувати регіональне, — зауважує 
хлопець. — А найголовніше — це 
ще одна нагода підтримати сво-
їх та мати змогу додатково дона-
тити для ЗСУ. Я вже приблизно 
порахував суму свого кешбеку. І 
знаю, на що його спрямую.

Нагадуємо, процес долучен-
ня споживачів товарів до Націо-
нального кешбеку досить про-
стий. Потрібно зайти в мобільний 
застосунок «Дія» в розділ «Серві-
си» та обрати відповідну програ-
му. Далі сервіс запропонує пере-
лік банків для відкриття картки. 
Якщо картка вже є, то в засто-
сунку треба буде її обрати. Та-
кож споживач може оформити і 
фізичну картку в одному з банків-
партнерів програми.

Водночас виробники та торго-
вельні мережі, які ще не приєдна-
лися до програми «Національний 
кешбек», можуть це зробити. Їм 
необхідно подати заявку на при-
єднання до Переліку українських 
виробників через портал «Дія».

довідково:
Програма «Національний 

кешбек», ініційована Президен-
том України, в Україні повно-
цінно запрацювала з 11 жовтня. 
Досі тривало бета-тестування.

За даними Мінекономіки, за 
цей час українці випустили по-
над 2 мільйони карток. Понад 
мільйон людей бачать кешбек у 
Дії, а це — 73,2 млн грн. Доєдна-
лися 11 банків, сотні представ-
ників рітейлу та тисячі виробни-
ків, які додали 260 тисяч товарів.

Актуально

Війна

Працівники ТЦК
завітали 
На коНцерт
У Черкасах працівники 
територіального центру 
комплектування прийшли 
на концерт коміка антона 
Тимошенка, який відбувся 
12 жовтня в обласній філармонії.

Про це повідомляє журналістка 
«18000».

Працівники ТЦК та СП 
спільно з поліціянтами перевіряли 
документи та чи оновлені дані в «Ре-
зерв+» у чоловіків.

Виступ коміка Антона Тимошен-
ка у Черкасах зібрав на потреби вій-
ськових близько 180 тисяч гривень. 
Про це повідомили на фейсбук-сто-
рінці організаторів події «ГайдаFest». 

Передали автівку ЗСУ
працівники Черкаської міської ради та комунальних 
підприємств передали черговий автомобіль для 
потреб Збройних сил України. 

Його придбали коштом колективу мерії та КП. Цей 
пов нопривідний позашляховик слугуватиме для пе-
ревезення особового складу та доставки боєприпа-

сів до підрозділу, в якому служить працівник міськради.
«Коли ми дізналися про таку потребу, колеги з радістю 

відгукнулися на заклик. Вдячний кожному, хто долучився до 
цієї ініціативи. Продовжуємо робити все можливе для набли-
ження української Перемоги та підтримки наших військових», 
— прокоментував міський голова Анатолій Бондаренко.

Крім того, працівники міської ради та комунальних під-
приємств міста долучилися до збору на автомобіль для ще 
одного підрозділу. Транспорт уже виконує важливі бойо-
ві завдання на найгарячіших напрямках. Військові, в свою 
чергу, передали прапор бригади та подяку Анатолію Бон-
даренку й колективу Черкаської міської ради та КП.

Відзначили паралімпійців і тренерів

Черкаський міський голова анатолій бондаренко 
та заступниця міського голови анастасія Чубіна 
привітали спортсменів, які достойно представили 
Черкаси та Україну на ХVII літніх паралімпійських 
іграх 2024 року в парижі, та їхніх тренерів. 

Нагороджено паралімпійців Романа Данилюка і Мак-
сима Коваля («бронза» у штовханні ядра), Владис-
лава Єпіфанова (чемпіона з параканое), Олексан-

дра Дорошенка (4 місце у метанні списа), Артема Манька 
(фехтування), Дарію Котик (4 місце з веслування академіч-
ного). Вони отримали пам’ятні відзнаки «За звитяги в ім’я 
Черкас. Остафій Дашкович» І ступеня.

Їхніх тренерів Івана Кирдоду, Дмитра Панчеліна, Люд-
милу Шкалікову нагороджено пам’ятними відзнаками «За 
звитяги в ім’я Черкас. Остафій Дашкович» ІІ ступеня.

Презентували сучасну їдальню
У Черкаській гімназії №9 презентували один із 
найбільш успішних проєктів — «сучасна їдальня», який 
реалізується коштом бюджету територіальної громади. 

Цього року завершено капітальний ремонт їдальні Чер-
каської гімназії №9 ім.О.М.Луценка. Тут модернізу-
вали зону для отримання та зберігання сировини, її 

первинної обробки, а також зони теплової обробки, вида-
чі готових страв і миття посуду, закупили нове італійське 
обладнання. Міський голова Анатолій Бондаренко разом із 
заступницею міського голови Анастасією Чубіною оглянули 
модернізований харчоблок та протестували шкільне меню.

«Нове сучасне обладнання, якісні меблі та затишна ат-
мосфера створюють усі умови для того, щоб кожен учень 
міг смачно поїсти й отримати необхідну порцію енергії для 
навчання. Впевнений, що такі зміни сприятимуть не лише 
покращенню харчування, а й загальному здоров’ю наших 
дітей», — зазначив міський голова Анатолій Бондаренко. 

Зміни торкнулися й зали їдальні. Тепер її стіни естетич-
но оформлені, встановлені нові меблі. Капітальний ремонт 
значно вплинув на зростання кількості учнів, які харчуються 
в навчальному закладі: нині 70% діток у гімназії забезпече-
ні гарячими обідами, а також мають можливість смакувати 
продукцією з буфету. 

Зазначимо, що Черкаси входять до трійки лідерів в 
Україні щодо реалізації реформи харчування, ініційованої 
першою леді Оленою Зеленською, з мультипрофільним 
меню, що передбачає вибір страв.

Епідбезпека

Шириться гарячка 
Західного Нілу
протягом 2024 року в Україні зареєстровано 50 випадків 
захворювання на лихоманку Західного нілу, з них шість — 
у нашій області.

Про це повідомила заступниця генерального директора ДУ 
«Черкаський обласний центр контролю та профілактики 
хвороб МОЗ України» Наталія Видра на брифінгу в медіа-

центрі обласної військової адміністрації.
Два випадки сталося в Уманському районі, три — в Черкась-

кому, один — у Золотоніському. Для двох хвороба закінчилася 
летально, зауважила Наталія Видра. Усі захворілі — дорослі. 
Зараз одна людина ще перебуває на лікуванні.

Гарячка Західного Нілу — це вірусна хвороба, яка переда-
ється через укуси комарів.

За словами фахівчині,  було проведено епідеміологічне роз-
слідування кожного випадку, ентомологічні обстеження терито-
рій області. Вжито протиепідемічні заходи. 
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Сторінки історії
Народження ТОВ «Агро-

Рось» не було випадковим. У 
1994 році аграрна галузь пере-
живала далеко не кращі часи. 
Досить пригадати сотні неора-
них гектарів і ферми-пустки на 
теренах Черкащини, а про всю 
країну — годі й говорити. Проте 
було чимало аграріїв, які витри-
мували ці виклики часу, сіяли й 
молотили, годували державу. 
Їм украй потрібні були ресурси: 
якісне насіння, міндобрива, за-
соби захисту рослин. Саме на 
цьому сконцентрувалося ново-
створене товариство.

Спочатку займалися новіт-
німи західними технологіями 
й оригінальними засобами за-
хисту рослин, невдовзі стали 
дистриб’юторами відомих ком-
паній, таких як Дюпон, Байєр, 
БАСФ, ФМС, Сингента, Аріс-
та, Нуфарм та інших. Офіційна 
співпраця з ними, а також спо-
рудження у 1998 році власного 
митно-ліцензійного складу, до 
речі, першого в Україні, стали 
надійним бар’єром від підробок, 
яких тоді на ринку було чимало.

Наступним потужним кро-
ком у розвитку стало власне 
виробництво. Розташоване в 
історичному селі Квітки, СТОВ 
«Агрофірма «АгроРось» із 2002 
року спеціалізується на виро-
щуванні насіння зернових, олій-
них та технічних культур. Це 
— своєрідний полігон для ви-
пробування пропонованої парт-
нерам продукції. Високу якість 
посівного матеріалу забезпечу-
ють введений у дію в 2005 році 
новітній зерносушильний комп-
лекс та насіннєвий склад із об-
ладнанням європейського рів-
ня, запущений у 2020 році.

Слово «перші» часто звучить 
у характеристиці діяльності 
СТОВ «АгроРось». От і в цьому 
випадку: у 2004 році першими 
в Україні спільно з Сингентою, 
світовим лідером із селекції та 
захисту рослин, відкрили Аг-
роцентр — навчальну і дослід-
ну базу. На демонстраційних 
полях клієнтам показують, як 
проявляють себе в наших умо-
вах різні сорти й гібриди (а їх 

щороку випробовують більше 
70). На Днях поля, щомісячних 
семінарах вчать правильно за-
стосовувати новітні техноло-
гії, зберігати вологу, родючість 
ґрунту. Системний підхід по-
лягає у тому, щоб показати всі 
ланки технології: підготовку 
ґрунту, сівбу на різну глибину 
та ширину міжрядь, дози до-
брив і засобів захисту.

Черговим кроком у розвит ку 
компанії стало спорудження ни-
нішнього року зерно сховища, 
що дасть можливість зберіга-
ти зерно за євростандартами, 
реалізувати його на найкращих 
умовах. Адже врожайність і ва-
лове виробництво зерна зрос-
тають, а потужностей для збе-
рігання — тільки на 40 відсотків. 
Щоправда, цей проєкт зустрів 
опір серед де яких місцевих 
«доброзичливців», які акцен-
тували на шкоді зерносхови-
ща для екології. Хоча зводить-
ся воно в промисловій зоні, на 
місці колишнього складу аміач-
ної води, дійсно небезпечної 
для здоров’я.

Лабораторія під 
відкритим небом

Так образно можна назва-
ти цей своєрідний землероб-
ський комплекс: агроцентр, 
агрофірму та поля товарних 
посівів. Експерименти й порів-
няння врожайності в малих чи 
великих масштабах дають спе-
ціалістам «АгроРосі» безцінну 

інформацію: з якими компанія-
ми доцільніше працювати, щоб 
мати у різних зонах України не-
змінно високий результат. Це 
також дає можливість апробу-
вати найкращі світові технології 
та просувати їх в Україні.

Як засвідчують багаторічний 
досвід і висновки спеціалістів 
компанії, в українських умовах 
найдоцільніше працювати з усі-
ма культурами, дотримуватися 
сівозміни. Ставка на одну чи дві 
не завжди може бути виправ-
дана. 

Глобальна посуха не омину-
ла України, а цього літа її пус-
тельний подих відчули не лише 
аграрії. Але в тому й полягає 
мистецтво врожаю, щоб мати 
його за будь-яких умов. Спеці-
алісти ТОВ «АгроРось» застосо-
вують варіації з сортами різних 
строків достигання, посухо-
стійкими. І цього сухого й спе-
котного літа урожай видався 
запланований. Горох, хоч і при-
палило, але зібрали по 29 цент-
нерів із гектара. Озимі пшени-
ці сортів Ахілл та Колонія дали 
по 81 центнеру з гектара, а на 
одній із дільниць — по 91. Ози-
мий ячмінь здивував рекордом 
— 89,1 центнера з гектара! Це 
був сорт Люсьєн від німецької 
компанії Заатен-Юніон.

Проти посухи працювали 
цього літа й із новітнім препа-
ратом Біотрінкс — біологічним 
інокулянтом, в якому «працю-
ють» бактерії, затримуючи во-
логу в рослинах на молеку-
лярному рівні. На контрольних 

посівах рослини кукурудзи й 
соняшнику тріскалися від спе-
ки, а під цим препаратом мали 
вдвічі важче коріння та напо-
внене водою стебло.

Завдяки такому досвіду 
партнери одержують рекомен-
дації, перевірені врожаями на 
власних полях.

У просуванні нових техноло-
гій і рекламі продукції, в тому 
числі й власної, особлива роль 
відведена агроцентру. Дні поля, 
семінари за участю спеціалістів 
компаній-партнерів, індивіду-
альні консультації дають клієн-
там необхідні знання для пра-
вильного застосування нових 
технологій. А демонстраційні 
поля наочно показують можли-
вості та переваги різних сортів 
та гібридів, даючи змогу зроби-
ти найбільш доцільний вибір.

Професійна команда та 
її лідер

Успішність компанії, її бездо-
ганна репутація — це результат 
ефективного менеджменту. На 
всіх ділянках працюють люди з 
високим рівнем знань, обізнані 
з новинками аграрної науки, ви-
сокою відповідальністю, компе-
тентністю. Досить сказати, що 
керівник агроцентру Володимир 
Іванович Галасун за версією 
журналу «Фермер» увійшов у 
2024 році до рейтингу 100 кра-
щих агрономів України.

Керівники підрозділів та 
спеціалісти ТОВ «АгроРось» 
вчать інших, а для цього по-
стійно вчаться самі, зокрема 
на базі європейських компаній-
партнерів, і потім самостійно 
проводять семінари та навчаль-
но-освітні класи.

Прикладом для них слу-
жить лідер — засновник і ке-
рівник товариства, генератор і 
втілювач усіх сміливих ідей Пе-
тро Петрович Євич — заслуже-
ний працівник сільського гос-
подарства України, кандидат 
сільськогосподарських наук, 
Почесний академік НААН. У 
нього — глибоке селянське ко-
ріння й призначення бути агра-
рієм. Із 12-річного віку він уже 
працював причіплювачем, а в 
14 — помічником комбайне-
ра. Його вважав своїм здібним 
учнем прославлений буряко-
вод із Жашківщини, двічі Ге-
рой Соціалістичної Праці Оме-
лян Парубок. Петро Петрович 
без сумнівів обрав для навчан-
ня Уманський сільгоспінститут 
і на все життя визначив свою 
дорогу. Адже на землі не тіль-
ки вміє працювати — кваліфіко-

вано, грамотно, а й безмежно 
любить її, одержує моральне 
задоволення, коли тримає в ру-
ках добірне колосся або чує за-
пах свіжозмолоченого зерна, 
зважує налитий сонцем кошик 
соняшника. Справою профе-
сійної честі та громадянсько-
го обов’язку для нього є робо-
та над тим, щоб аграрна галузь 
України досягла європейського 
рівня розвитку. І його дітище — 
ТОВ «АгроРось» — уже 30 років 
робить для цього вагомі кроки.

Соціальна 
відповідальність бізнесу

Насамперед вона полягає в 
чесній і прозорій діяльності. За 
2023 та неповний 2024 роки то-
вариство сплатило до бюджетів 
139 мільйонів гривень.

Важливими напрямками ро-
боти товариства були й зали-
шаються великі та малі соціаль-
ні проєкти. Адже це — турбота 
про людей, про задоволення 
їхніх потреб. Газ у селі Квітки 
з’явився саме завдяки ТОВ «Аг-
роРось», а це — майже тисяча 
жителів, які забули про дрова 
й попіл, оцінили комфорт. Су-
часна амбулаторія загальної 
практики-сімейної медицини в 
Квітках, благоустрій села — та-
кож старання ТОВ «АгроРось». І 
краєзнавча книга «Село Квітки і 
квітчани» побачила світ завдяки 
коштам товариства.

Постійну підтримку «Агро-
Росі» відчувають спортсмени, 
юні таланти. З ініціативи та за 
участі Петра Євича у Корсу-
ні-Шевченківському капітально 
відремонтовано й доведено до 
сучасного рівня стадіон «Колос-
Арена». Для розвитку хореогра-
фічного мистецтва обладнані 
танцзали у Квітках та в педаго-
гічному коледжі.

Зараз благодійна діяльність 
сконцентрована на допомо-
зі Збройним Силам України, й 
ця підтримка надзвичайно по-
тужна.

З ювілеєм, «АгроРось»!
30 років — це шлях, увінча-

ний досвідом і здобутками, ста-
тусом лідера аграрної галузі. 
І, водночас, це — вік молодос-
ті, пора мрій і сміливих заду-
мів. ТОВ «АгроРось» належить 
до тих господарів української 
землі, які творять її добробут і 
славу, дбають про продовольчу 
безпеку країни, з якими люди 
почувають себе надійно й захи-
щено. З ювілеєм, «АгроРось»! 
Нових досягнень і нової слави!

ТОВ «АгроРось»: 
30 років до лідерства 
в аграрному секторі України



516 жовтня 2024 року Волонтерство
сердечно вітаємо щирого шанувальника «Черкаського 

краю» голову сфг «петровіт», 
що в с.попівка на маньківщині,

івана петровича драпогУЗа

з днем народження!

Цей день — не просто свято,
А здобутки всіх років в житті.
Тож хай буде їх у вас багато,
Щоб здійснилися задуми всі.
Щастя нехай щомить сприяє, 
Мати успіх, достаток, добро.
Серце радість й любов зігріває,
Друзі й рідні дарують тепло!

Щиро — журналісти «Черкаського краю»

Це ніколи 
 не було зайвим

Керівник волонтерської гру-
пи отаман Іваньківської со-
тні українського козацтва Юрій 
Возовітов тоді хоча й не зано-
товував нічого до записника, 
але все добре запам’ятав. А за 
пару днів до нової поїздки зате-
лефонував на фронт і про всяк 
випадок поцікавився, чи не ви-
никла часом якась нова про-
блема. Отож на днище кузо-
ва нашого авто лягли чимало 
й лопат, і держаків до них різ-
ної довжини, і кирок, і сокир, і 
ломиків, і скоб. Усе це необхід-
не фронтовикам при облашту-
ванні як бойових, так і запасних 
позицій чи тилових місць дис-
локації. Бо фронт, як знаємо, 
на місці не стоїть. Час від часу 
сунеться в той чи інший бік, і 
землерийні знаряддя потріб-
ні. Особлива потреба виника-
ла через надзвичайну твердість 
ґрунту на Донецькому кряжі за 
цьогорічної аномальної спеки. 
Тому Юрій Леонідович всім зна-
йомим майстрам замовив виго-
товлення кирок і кирочок, сокир 
і сокирок, різноманітних ломи-
ків і копачів. Як і різної довжи-
ни держаків та топорищ. Адже 
в більшості випадків цей рема-

нент знадобиться при впоряд-
куванні тих траншей, ровів та 
окопів, які вирив екскаватор за 
попереднім плануванням.

Розібрали воїни все і, при-
кинувши потреби своїх бойових 
побратимів «на нулі», замовили 
ще дещо з інструментів. Отож 
Юрію Возовітову доведеться 
виготовити замовлене та від-
везти його на «передок» уже 
найближчим часом.

Валюки щоразу 
допомагають

Про цю родину з черкасько-
го села Свидівок я згадую чи не 
в кожному матеріалі про поїздки 
волонтерів на фронт, що їх ор-

ганізовує очільник Українського 
козацтва Віталій Чепелуха. 

— Щоразу Вадим та Русла-
на Валюки роблять свій вне-
сок у гуманітарний вантаж для 
захисників, — говорить Віталій 
Григорович. — Для них стало 
правилом наготувати смаколи-
ків і вареників, пирогів та пирі-
жечків. Не став винятком і цей 
раз: Вадим і Руслана добряче 
потрудилися, на фронт поїхав 
не один пакунок продуктів, спо-
ряджений ними.

Для фронту — це святе
Очільники черкаського ко-

зацтва напередодні побува-
ли в одній із черкаських шкіл, 
педагоги та учні якої актив-

но допомагали й допомагають 
волонтерам у формуванні гума-
нітарного вантажу вже не раз. 
Таких шкіл у Черкасах багато, 
й ми час від часу про них зга-
дуємо. Цього разу навчальний 
заклад, очолюваний Василем 
Грищенком, запропонував до-
ставити фронтовикам печиво, 
чай, каву, цукор, мед, солодку 
воду, вермішель швидкого при-
готування та м’ясну тушкован-
ку. Звичайно ж, діти виготовили 
чимало оберегів та малюнків.

— Для нашого колективу 
щось зробити для фронту — це 
свята справа, — говорить ди-
ректор закладу Василь Гри-
щенко. — Рівною мірою це сто-
сується як дітей, так і педагогів. 
Тому коли дізнались про поїзд-
ку — згуртувалися й швидко все 
зібрали. Воїнам на бойових по-
зиціях ніщо зайвим не буде.

«Борисфен Трейд» 
гарно підсобив

У цій поїздці перед Покро-
вою взяв участь один із ор-
ганізаторів спільноти україн-
ського козацтва на Черкащині 
Дмитро Іванашко. Для нього це 

була перша поїздка на фронт. 
Дмитро Миколайович підклю-
чив свої волонтерські контакти 
й можливості. На його прохан-
ня активно зреагував колектив 
консервного заводу ТОВ «Бо-
рисфен Трейд». Отож на фрон-
товий Донбас поїхала широ-
ка палітра борисфенівських 
м’ясних консервів та готових 
кашів із м’ясом. Їх було щедро, 
асортимент — великий.

Юрію Возовітову його од-
носельчанка доручила довезти 
з Іваньок на фронт святковий 
торт для сина. Вже на під’їзді 
до фронту боєць Гоменюк за-
телефонував нам і сказав, що 
не зможе прийти в обумовлене 
місце й забрати мамин дару-
нок. Зустріне нас його бойовий 
товариш Антон і забере пере-
дачу. Так і сталося: вночі ми 
зустрілись із цим посланцем. 
Виявилося, що цей захисник 
також наш земляк — Антон Фа-
реній із Дмитрушок Уманського 
району.

Земляки надійно тримають 
оборону, хоч це й нелегко їм 
нині робити.

василь марЧенко,  
фото автора. 

фронтовий донбас

Фронтовикам допомогли 
найбільш 
необхідним

Коли ми 
востаннє були 
в підшефному 

військовому підрозділі, 
бійці не лише 
подякували волонтерам 
за привезений на 
фронт вантаж, а й 
висловили кілька нових 
замовлень, ба навіть 
прохань. І мова йшла 
не про якісь особливі 
домашні смаколики, 
не про дрони чи РЕБи, 
а про те, що рядовим 
захисникам потрібне 
для буденного життя, в 
чому виникає потреба 
при облаштуванні 
бойових позицій у 
цю осінню пору, що 
потрібне буде вже після 
першого подиху зими.

Дмитро Іванашко та бійці з 
продукцією «Борисфен Трейду».

Лопати на фронті 
— ніколи не зайві. 

Ці кирки в руках воїнів нині — 
також фронтова необхідність.

Валерій Сердюк та 
Микола Темний із Черкас.

Антон 
Фареній із 
Дмитрушок 
Уманського 
району.

Подружжя Валюків.

Свіжим вареникам на фронті завжди раді.

Василь Грищенко.



6 16 жовтня 2024 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
21 жовтня

Вівторок, 
22 жовтня

Середа, 
23 жовтня

Четвер, 
24 жовтня

П’ятниця, 
25 жовтня

Субота, 
26 жовтня

Неділя, 
27 жовтня

2+2
6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 Т/с "Батя" (12+)
15.05 "Загублений світ"
17.00 "Загублений світ. Озбро-

єні вірою"
18.00 "Обережно: фейк!-2" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Батя" (12+)
22.10 Х/ф "Пряничний чолові-

чок" (12+)

СТБ
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.55 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Дві сестри"
22.00 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
7.15 "Джедаі"
7.30 Т/с "Касл" (12+)
12.05 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "Морський піхоти-

нець" (12+)
17.00 Х/ф "Фантастична четвір-

ка" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Батя" (12+)
22.15 Х/ф "Поліцейські" (12+)

2+2
6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 "Джедаі"
7.50 Т/с "Касл" (12+)
12.15 "Загублений світ"
14.15 Х/ф "Правдива брехня" (12+)
17.10 Х/ф "Фантастична чет-

вірка 2" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Батя" (12+)
22.10 Х/ф "Вціліла" (12+)

2+2
6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 Т/с "Касл" (12+)
11.50 "Загублений світ"
14.45 Х/ф "Круїз у джунглях" 

(12+)
17.05 Х/ф "Фантастична чет-

вірка 3" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Батя" (12+)
22.15 Х/ф "Холодне світло дня" 

2+2
6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 "Джедаі"
7.50 Т/с "Касл" (12+)
12.15 "Загублений світ"
15.05 Х/ф "Поліцейські" (12+)
17.10 Х/ф "Вціліла" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Індіана Джонс: У пошу-

ках втраченого ковчега"
22.45 Х/ф "Дикий пес" (12+)

2+2
6.45 "Загублений світ"
11.50 Х/ф "Фантастична чет-

вірка 3" (12+)
13.45 Х/ф "Правдива брехня" 

(12+)
16.40 Х/ф "Круїз у джунглях" (12+)
19.00 Х/ф "Індіана Джонс і 

храм Долі"
21.15 Х/ф "Індіана Джонс і остан-

ній хрестовий похід"

2+2
7.50 "Загублений світ"
11.50 Х/ф "Індіана Джонс: У 

пошуках ковчега"
14.05 Х/ф "Індіана Джонс і 

храм Долі"
16.20 Х/ф "Індіана Джонс і остан-

ній хрестовий похід"
19.00 Х/ф "Індіана Джонс і 

королівство Кришта-
левого черепа"

СТБ
3.00 МайстерШеф (12+)
6.50 Т/с "Комісар Рекс"
9.50 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Дві сестри"
22.00 Т/с "Черговий лікар" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гар-

ній формі
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 Т/с "9-1-1" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.50 "Речовий доказ" (12+)
4.20 "Таємниці криміналь-

ного світу" (12+)
5.15 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

СТБ
3.00 МайстерШеф (12+)
7.10 Т/с "Комісар Рекс"
10.05 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Дві сестри"
22.00 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
7.05 Т/с "Комісар Рекс"
10.05 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Дві сестри"
22.00 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.20 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Т/с "Сліпа" (12+)
22.00 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
0.00 Т/с "Агенти справед-

ливості" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід" (12+)
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Прокинься з Ектором 

4
11.00 Т/с "Дві сестри"
19.00 МайстерШеф (12+)
22.20 Х/ф "Суперінтелект"
0.40 Звана вечеря (12+)

СТБ

3.05 Т/с "Слід" (12+)

9.25 МайстерШеф (12+)

12.50 Супербабуся (12+)

17.20 Супермама (12+)

22.00 ДНК. Свої (12+)

2.40 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
10.00 "Речдок" (12+)
10.55 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.05 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Життя крізь об'єктив 

(12+)
12.30 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
13.30 Топ 10. Таємниці та 

загадки (12+)
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 У дикій природі (16+)
19.00 Тварини-бійці (12+)
20.50 Вижити на Алясці з 

Лесом Страудом 
(16+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
10.00 "Речдок" (12+)
10.55 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.05 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
10.00 "Речдок" (12+)
10.55 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.05 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.35 "Випадковий свідок"

НТН
5.30 "Речдок" (12+)
7.55 Т/с "Елементарно" 

(12+)
10.20 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
12.20 Т/с "Дрон" (12+)
17.15 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.15 "Випадковий свідок"
2.45 "Речовий доказ" (12+)
3.45 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.45 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

НТН

5.30 "Речдок" (12+)

8.00 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.20 Т/с "9-1-1" (12+)

17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

2.05 "Випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
16.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.15 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
16.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.15 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 "Єдині новини"

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Загадки планети 

(12+)
12.30 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
13.30 Топ 10. Таємниці та 

загадки (12+)
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Загадки планети (12+)
19.00 Тварини-бійці (12+)
20.50 Вижити на Алясці з 

Лесом Страудом 
(16+)

ТЕТ
6.00 Х/ф "Прибулець"
6.30 Т/с "Батько рулить"
7.30 Моя суперродина
9.30 Х/ф "Красуня"
10.30 Х/ф "Принц-ведмідь"
11.30 Т/с "Усі жінки - відь-

ми"
15.30 Т/с "Папік 2"
17.00 Х/ф "Термінатор: Фа-

тум"
19.30 Х/ф "Голодні ігри"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
1.00 Одного разу під Пол-

тавою

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Загадки планети (12+)
12.30 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
13.30 Топ 10. Таємниці та 

загадки (12+)
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Загадки планети (12+)
19.00 Тварини-бійці (12+)
20.50 Вижити на Алясці з 

Лесом Страудом 
(16+)

22.50 Таємниці світу (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Загадки планети (12+)
12.30 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
13.30 Топ 10. Таємниці та 

загадки (12+)
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Загадки планети (12+)
19.00 Тварини-бійці (12+)
20.50 Вижити на Алясці з 

Лесом Страудом 
(16+)

22.50 Таємниці світу (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Загадки планети (12+)
12.30 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
13.30 Топ 10. Таємниці та 

загадки (12+)
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Загадки планети (12+)
19.00 Тварини-бійці (12+)
20.50 Вижити на Алясці з 

Лесом Страудом 
(16+)

22.50 Таємниці світу (12+)

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Україна: забута історія

9.00 Дива природи

11.00 Таємниці світу (12+)

12.45 Речовий доказ (12+)

15.00 1000 днів для планети

19.00 Вражаюча Америка

0.00 Останній день дикта-

тора (12+)

0.50 Королі Франції

1.45 Україна: забута історія

2.35 Речовий доказ (12+)

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Королі Франції
9.00 У світі речей
11.00 Таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 1000 днів для пла-

нети
16.00 Вражаюча Америка
21.00 Таємниці Міссісіпі
0.00 Останній день дикта-

тора (12+)
0.50 Королі Франції
2.20 Містична Україна 

(12+)

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Спайдервік: хро-

ніки"
11.00 Т/с "Усі жінки - відь-

ми"
14.00 Т/с "Папік 2"
17.00 Х/ф "Голодні ігри"
19.30 Х/ф "Голодні ігри: У 

вогні"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"
2.55 Вечірка 2
3.50 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Кіт у чоботях"
10.00 Х/ф "Красуня"
11.00 Т/с "Усі жінки - відь-

ми"
15.00 Т/с "Папік 2"
17.30 Х/ф "Голодні ігри: У 

вогні"
19.30 Х/ф "Голодні ігри: 

Переспівниця. Час-
тина 1"

22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Щоденник няні"
11.00 Т/с "Усі жінки - відь-

ми"
14.00 Т/с "Папік 2"
17.00 Х/ф "Очі змії: Початок 

Джі.Ай.Джо"
19.15 Х/ф "Голодні ігри: 

Переспівниця. Час-
тина 2"

22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"
2.55 Вечірка 2

ТЕТ
6.00 М/ф "Ми - монстри 2"
8.00 Одного разу під Пол-

тавою
9.30 Я люблю Україну
11.30 М/ф "Мадагаскар"
13.15 М/ф "Мадагаскар 2"
15.00 Х/ф "Кіт у чоботях"
16.15 Х/ф "Монте Карло"
18.15 Х/ф "Шахрайки"
20.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 3
0.00 Батли (16+)
1.00 Розсміши коміка
2.40 Панянка-селянка
4.25 Зірки, чутки та галлівуд

ТЕТ
6.00 М/ф
8.15 М/ф "Синдбад: Леген-

да семи морів"
10.00 Найкраща оселя
11.00 М/ф "Ранго"
13.10 Х/ф "Голодні ігри: Пе-

респівниця"
18.40 Х/ф "Голодні ігри: Ба-

лада про співочих 
пташок і змій"

22.00 Батли (16+)
23.00 Х/ф "Весільний по-

гром" (16+)
0.50 Розсміши коміка
1.40 Одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Луїс і прибульці"
11.45 М/ф "Володар дра-

конів"
13.30 Х/ф "Дім дивних ді-

тей міс Сапсан"
16.00 Х/ф "Голодні ігри: 

Балада про співо-
чих пташок і змій"

19.20 Я люблю Україну
21.20 Х/ф "Час"
23.20 Х/ф "Король Артур"
1.50 Розсміши коміка
3.30 Панянка-селянка
5.15 Зірки, чутки та галлі-

вуд

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 У фоку-

сі — Європа
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 

Euromaxx
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Огляд подій
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:25, 18:15 Sunday’s news
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій
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повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (код  ЄДРПОУ 
01200244; юридична та поштова адреси: 
03115, місто Київ, проспект Берестейський, 
будинок 121-в, офіс 106), контактний но-
мер телефону +38067-470-14-43; електронна 
пошта: o.kotol@avangard.co.ua.

Місцезнаходження майданчика ФІЛІЇ «ВА-
ТУТІНСЬКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБ-
НИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС»: 20250, 
Черкаська область, Звенигородський р-н, 
м.Ватутіне, вул.Індустріальна, 1-Б.

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Виробнича діяльність не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з 
постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 
р., оскільки розширення та змін діяльності не 
відбувалося, раніше було отримано дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин для майдан-
чика ФІЛІЇ «ВАТУТІНСЬКА» ПрАТ «АГРОХОЛ-
ДИНГ АВАНГАРД» №UA71020030010075692-
1, виданий 08.10.2021 р. терміном на 10 
років. 

Основними джерелами виділення забруд-
нюючих речовин є: котли, заточний верстат, 
рампа вивантаження курей, забій курей, де-
зинфекція приміщення, холодильник, когене-
раційні установки. В результаті виробничої 
діяльності в атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/рік): натрію 
гідроокис — 0,02, мікроорганізми-продуцен-
ти — 0,00000015, речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок — 0,27069, окси-
ди азоту — 16,559, азоту (1) оксид (N2

O) 
— 0,03812, аміак — 0,45492, диметилсульфід 
— 0,00414, метилмеркаптан — 0,00043, сір-
ководень — 0,00479, оксид вуглецю — 3,605, 
диметиламін — 0,00958, альдегід пропіоно-
вий — 0,00239, кислота капронова — 0,00272, 

вуглеводні гранічні — 0,235, кислота оцтова 
— 0,0034, фенол — 0,00043, метан — 0,3785, 
водню хлорид — 0,011, фреон — 0,0001. Крім 
того, вуглецю діоксид — 10166,78 т/рік.

Підприємство відноситься до другої гру-
пи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежнос-
ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин при діяльності, бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо остаточ-
ного припинення діяльності, пов’язаної з ви-
кидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря при несприятливих метеоро-
логічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та нака-
зу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-
11-13; srzg@ck.gov.ua.

фізична особа-підприємець корнюх лю-
бов михайлівна (фоп корнюх любов ми-
хайлівна), код іпн 2309506922.

Місцезнадження суб’єкта господарюван-
ня, контактний номер телефону, адреса елек-
тронної пошти суб’єкта господарювання: 
20100, Україна, Черкаська обл., Маньківський 
р-н, селище Маньківка, вул.Крупської, 40; 
тел.+380979460989, e-mail: Obnova_man@i.
ua. Підприємство здійснює діяльність за КВЕД 
47.89 Роздрібна торгівля з лотків і на ринках ін-
шими товарами.

Місцезнаходження об’єкта/промислово-
го майданчика: 20100, Україна, Черкаська об-
ласть, Уманський район, селище Маньківка, 
вул.Соборна, 9б.

Мета отримання дозволу: визначення та ре-
гулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), 
які потрапляють в атмосферу при експлуатації 
технологічного обладнання, на отримання до-
зволу на викиди ЗР для існуючого об’єкта. Ді-
яльність не підлягає розробці оцінки впливу на 
довкілля. Заходи щодо впровадження найкра-
щих існуючих технологій виробництва — відсут-
ні. Заходи щодо скорочення викидів — відсутні. 
Відповідає пропозиціям щодо дозволених об-
сягів викидів законодавству.

Загальний опис об’єкта: на виробничому 
майданчику знаходиться 1 організоване дже-
рело викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря — димова труба котла.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
від джерел викиду в атмосферне повітря над-
ходять такі основні забруднюючі речовини: 
НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів С2

-С
8
) 

— 0,009409 т/рік, оксид вуглецю — 0,377649 
т/рік, вуглецю діоксид — 21,586878 т/рік, ме-
тан — 0,001046 т/рік, речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 0,002378 т/рік, 
оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у пере-
рахунку на діоксид азоту — 0,006111 т/рік, азо-
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,000836 т/рік, діоксид сір-

ки — 0,002459 т/рік. Загальний валовий викид 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
становить 0,399 т/рік (без урахування діокси-
ду вуглецю).

Заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання — не наво-
дяться. Підприємство не внесено до перелі-
ку додатку 3 Інструкції про загальні вимоги до 
оформлення документів, у яких обґрунтовують-
ся обсяги викидів, для отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для підпри-
ємств, установ, організацій та громадян-під-
приємців. Міністерство ОНПС, м.Київ, 2006 р.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконання 
— не передбачені. Викиди забруднюючих речо-
вин від стаціонарних джерел підприємства не 
перевищують встановлені нормативи гранично 
допустимих викидів відповідно до законодав-
ства, тому заходи щодо скорочення викидів за-
бруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів — заходи не 
передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству — викиди за-
бруднюючих речовин відповідають вимогам за-
конодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони 
навколишнього природного середовища, до 
якої можуть надсилатися зауваження та про-
позиції громадськості щодо дозволу на вики-
ди: Черкаська обласна військова адміністра-
ція, Україна, 18001, Черкаська область, місто 
Черкаси, бульвар Шевченка, будинок 185, тел. 
0472 373 333, електронна адреса: ck-oda.gov.
ua.

Строки подання зауважень та пропозицій — 
протягом 30 календарних днів з моменту вихо-
ду повідомлення.

повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Суб’єкт господарювання: Товариство з обмеженою відпові-

дальністю «Рента Лізинг» (ТОВ «Рента Лізинг»).
Код ЄДРПОУ 42635864.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 65009, Одеська 

обл., м.Одеса, вул.Генуезька, буд. 1/2, прим.1-4.
Контактний номер телефону +380972253996. 
Електронна пошта: alex.kasaj@gmail.com.
Місцезнаходження промислового майданчика: 20811., Чер-

каська обл., Черкаський р-н., с.Ребедайлівка., вул.Камя’нська, 
2-о, 2-б.

Мета: визначення та регулювання викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 
отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкта.

Діяльність ТОВ «Рента Лізинг» на даному проммайданчику 
має висновок з оцінки впливу на довкілля №14417/02/10-03-
16/1 від 30.05.2024 р., у якому зазначено допустимість прова-
дження планованої діяльності.

Діяльність ТОВ «Рента Лізинг» на виробничому майданчи-
ку полягає у приготуванні асфальтобетонних сумішей для бу-
дівництва, реконструкції та ремонтів шарів асфальтобетон-
ного покриття. (КВЕД: 77.32 Надання в оренду будівельних 
машин і устаткування, 23.99 Виробництво неметалевих міне-
ральних виробів, н.в.і.у.(інше)). На проммайданчику розміще-
но асфальтозмішувальна установка типу «ТВА 4000» компанії 

«BENNINGHOVEN GmbH & Co.KG». Основними джерелами ви-
ділення ЗР є склади зберігання інертних матеріалів, процеси 
навантаження та дозування інертних матеріалів, конвеєри, су-
шильний та змішувальний агрегати, агрегати мінерального по-
рошку та пилу, аспіраційної системи асфальтної установки, 
бункер готової суміші, бітумне обладнання, резервуари з ДП, 
мехмайстерня, кухня, зварювальний апарат, газова свіча. 

В процесі виробничої діяльності в атмосферу будуть виділя-
тися такі забруднюючі речовини: натрію гідроокис — 0,000236 т/
рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) — 0,000493 
т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на манган) — 
4,62E-5 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок недиференційованих за складом — 9,8 т/рік; пил металевий 
— 0,0257 т/рік; сажа — 0,067 т/рік; оксиди азоту (у перерахун-
ку на діоксид азоту [NO + NO2

]) — 3,233 т/рік; азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,017 т/рік; сірки діоксид — 2,626 т/рік; сірководень 

(H
2
S) — 3,3E-5 т/рік; сульфатная кислота (H

2
SO

4
) — 4,05E-5 т/

рік; оксид вуглецю — 4,041 т/рік; вуглецю діоксид — 2108,65 т/
рік; вуглеводні гpаничні С

12
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 — 0,15 т/рік; вуглеводні арома-

тичні — 1,74E-5 т/рік; акролеїн — 0,00086 т/рік; кислота оцто-
ва — 0,00514 т/рік; метан — 0,0861 т/рік; фтористий водень — 
5,4E-5 т/рік.

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря 
об’єкт відноситься до другої групи, що не має виробництв або 

технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись 
найкращі доступні технології та методи керування, а підприєм-
ство ставиться на державний облік. Обсяги викидів забрудню-
ючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, 
заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва не передбачені та не розробляються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря розроблені згідно: з наказом 
Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №309 від 27.06.2006 р., з наказом Міністерства екології 
та природних ресурсів №177 від 10.05.2002 р.

Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмос-
ферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків роз-
сіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафік-
совано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення ТОВ 
«Рента Лізинг» пропонується прийняти як нормативні. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на 
викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з 
дня публікації до: Черкаської обласної державної адміністрації 
— 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185., 
+38(0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
srzg@ck.gov.ua; управління екології та природних ресурсів Чер-
каської ОДА, 18000, Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Вернигори, 
17, +38(0472) 63-36-55, 38715482@ck.gov.ua.

Втрачене свідоцтво про право власності, видане 02.04.1996 року органом приватизації Соснів-
ського райвиконкому м.Черкаси та свідоцтво про право на спадщину, посвідчене Черкаською ра-
йонною державною нотаріальною конторою 13.08.2008 р., №4-1248, на ім’я Михайленко Світлани 
Марківни, вважати недійсними.  

      
Загублений акт на землю 02:001:0934, №2049, виданий на ім’я Федоренка Василя Олексійо-

вича, вважати недійсним.
      

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї ДБ, №915062, видане 17.04.2024 р. виконав-
чим комітетом Червонослобідської сільської ради на ім’я Кубліцького Альміра Ростиславовича, 
вважати недійсним. 

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, №056203, від 25.12.2015 р., видане 

Управлінням персоналу штабу Командування Повітряних сил Збройних Сил України на ім’я Шин-
каренка Віталія Вікторовича, вважати недійсним.

      
Загублене службове посвідчення (червоного кольору) за №171017 на ім’я Борщевського Мак-

сима Сергійовича, вважати недійсним.

      
Загублений земельний сертифікат на право на земельну частку пай, серія ЧР, №0091525, заре-

єстрований у Книзі реєстрації сертифікатів на право на земельну частку (пай) по КСП ім.Ватутіна  
за №24 відповідно до розпорядження голови Канівської РДА від 19.06.1996 року на ім’я Прилеп-
ської Олени Володимирівни,  вважати недійсним.

      
Загублений земельний сертифікат на право на земельну частку пай, серія ЧР, №0091524, заре-

єстрований у Книзі реєстрації сертифікатів на право на земельну частку (пай) по КСП ім.Ватутіна 
за №23 відповідно до розпорядження голови Канівської РДА від 19.06.1996 року на ім’я Прилеп-
ського Валерія Миколайовича, вважати недійсним.

      
Черкаська районна державна нотаріальна контора у зв’язку з відкриттям спадко-

вої справи до майна померлого 13.05.2022 року Топчія миколи миколайовича, 1942 
року народження, який на день смерті проживав за адресою: с.Тубільці Черкасько-
го району Черкаської області, розшукує спадкоємця за заповітом Топчія руслана ми-
колайовича, 1977 року народження. З питань оформлення спадщин просимо зверну-
тись до 23.10.2024 р. у Черкаську районну державну нотаріальну контору за адресою: 
м.Черкаси, вул.Хрещатик, 255.

діти — найбільш допитливі 
істоти на планеті, їм все 
хочеться спробувати, 
дізнатися і запитати. не 
відмовляйте малюкові в 
бажанні пізнавати світ, адже 
ви для нього — перший 
провідник для розуміння 
життя. 

Чому зі мною ніхто 
не хоче дружити?

Якщо дитина прийшла до 
вас із таким питанням, ні в яко-
му разі не радьте їй не звер-
тати увагу на тих, хто відмов-
ляють дружити. Радійте, що 
дитина вам довіряє і приведіть 
приклад зі свого життя, розка-
жіть, як впоралися з цією про-
блемою. Максимально зарядіть 
дитину впевненістю в собі й ді-
знайтеся причини аутсайдер-
ства або у дитини, або у клас-
ного керівника.

Чому такий вигляд?
Рано чи пізно дитина запи-

тає батьків про свою зовніш-
ність. Важливо донести до неї 
думку про те, що частина зо-
внішнього вигляду була дана 
природою і генетикою, друга 
набувається по мірі дорослі-
шання. Ваше завдання донести 
до дитини її унікальність і, якщо 
приділяти час здоровому спо-
собу життя, вона зможе бути 
ще кращою!

Звідки беруться діти?
На це питання не 

обов’язково відповідати з усі-
ма подробицями про маточки і 
тичинки. Можливо, дитина хоче 
закрити фактажну дірку в сво-
єму сприйнятті світу. Запитай-

те у неї, що саме її цікавить, і 
дайте відповідь на випливаюче 
питання, що цікавить. Можливо, 
хлопчик думає, що зможе наро-
дити. Забудьте про лелек, про-
сто задовольніть цікавість!

Чим хлопчики 
відрізняються 
від дівчаток?

Приблизно у два роки діти 
вже відчувають відмінності в 
статі, так що вам доведеться 
задовольнити цікавість і розпо-
вісти про це трохи конкретніше. 
Можна навести приклад зі світу 
тварин, але важливо також роз-
повісти про рівності статей, що 
у хлопчиків є свої переваги, а у 
дівчаток — свої!

Навіщо я народився?
Щоб відповісти на це пи-

тання, не потрібно бути філо-
софом. Дитина хоче почути, що 
вона бажана, що у неї є призна-
чення у цьому світі. Так що від-
повідайте так, щоб вона відчула 
вашу любов і підтримку. А тези 
життєвих установок просувайте 
ті, які близькі вашому світовід-
чуттю: для продовження роду, 
щоб творити добро, щоб стати 
знаменитим.

Кого ти більше любиш, 
мене або сестричку, 

братика?
Підступне запитання, в ньо-

му краще дотримуватися ней-

тралітету. Адже якщо ви від-
крито заявляєте про свого 
фаворита, є шанс виростити 
з нього нарциса, а інші дітла-
хи будуть незадоволені собою. 
Покажіть рівність усіх дітей.

Діти — ще ті чомучки. Так 
що намагайтеся більше приді-
ляти часу й уваги тому, щоб до-
помогти їм швидко сформувати 
свідомість, відповідаючи на їхні 
хитрі запитання. І тоді ваша ди-
тина скаже вам рано чи пізно 
«спасибі» за відповіді.

Як правильно відповідати на «дитячі» питання
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Усміхніться!
Ідеальний ранок: прокинув-

ся, потягнувся, посміхнувся, 
перевернувся і заснув.

      
Збираєш-збираєш собі на 

Ламборджіні та Айфон, а по-
тім — бац! Не стримався і купив 
шаурму на зупинці!

      
Жінка — слабка, беззахисна 

істота, від якої неможливо вря-
туватися.

      
Є такі жінки, які гордо ка-

жуть: «Я — одна така!» Дивишся 
на неї і думаєш: «І слава Богу!».

      
І живе в голові жінки звір 

дивний. І змушує він її творити 
чудесні справи. І нема на того 
звіра управи. Й ім’я йому — на-
стрій...

      
Будьте обережні з терпля-

чими людьми. Коли в них ури-
вається терпець, вони спалю-
ють порти, а не кораблі.

      
Ти добрий, це — гарно, це в 

житті дуже знадобиться. Іншим.
      

ХХІ століття... Сіла батарея в 
телефоні... І все... Була людина 
— немає людини!

      
Мої батьки у дитинстві за-

бороняли мені читати лежачи. 
Своїм дітям я дозволяю чита-
ти навіть стоячи на голові, але 
вони все одно не читають.

      
Знаєте, чому так багато лю-

дей їздять на машинах? На ав-
тобусі та тролейбусі не можна 
їздити у борг.

      
Сьогодні вночі до мене в бу-

динок заліз злодій… Шукав гро-
ші… Я встав і шукав із ним… 
Домовилися, якщо знайдемо, 
поділимося.

      
Якщо чорна кішка перейшла 

вам дорогу, це означає, що тва-
рина кудись іде, не ускладнюй-
те життя ні собі, ні їй.

      
Вигнаний з пекла з форму-

люванням «підколював бісів».
      

Купила подарунки до Ново-
го року.... Дві радіокеровані ма-
шинки, щоб чоловік із дитиною 
не побилися...

      
Безсоння — це плата за ба-

гату уяву.
      

Я зрозумів, що моя дружина 
водить машину краще за мене! 
Я на ручнику рушити не можу, а 
вона весь день проїздила.

      
Дорогі дівчата, не давайте 

хлопцям хибні надії. Не зали-
шайте порожню сковороду на 
плиті з закритою кришкою.

      
Не телефонують? Не хви-

люйся, все добре. У них усе га-
разд, тому й не телефонують.

      
— Сергію, у тебе дружина — 

приголомшлива оптимістка! Як 
ти знайшов цей скарб?

— Коли я, недосвідчений 
хлопець, подарував їй дві тро-
янди, то вона, подумавши се-
кунду, посміхнулася і постави-
ла їх у різні вази.

      
Вивіска на бензоколонці: 

«Паління під час заправки може 
допомогти кинути палити. На-
завжди!»

      
Перш ніж лаяти дитину, зга-

дай себе у її віці, погладь її по 
голові, поцілуй та йди пий свою 
валеріанку.

      
Іноді дивишся на людей, 

до яких раніше відчував сим-
патію, і мимоволі починаєш 
сумніватись у своїй адекват-
ності.

      
Резерв + — гарний застосу-

нок. Я сьогодні візьму і заре-
єструю свекруху, хай іде, по-
командує в армії трохи, а то 
тільки мною уміє.

ідентифікатор медіа в реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

«Черкаські богатирі» 
змагатимуться 

за кубок України
19-20 жовтня 2024 року в Києві 

відбудеться кубок України з па-
уерліфтингу та окремих вправ, 
який проводитиме федерація 
«Комітет пауерліфтингу України» 
(Ukrainian Powerlifting Committee 
— UPC). Спортсмени СК «Черкась-
кі богатирі» готуються взяти участь 
у кубку, ставлять перед собою ви-
ключно високі цілі та завдання й 
щиро дякують за можливість пред-

ставляти Черкащину на найбільш масштабному турнірі осені 
почесному президенту СК «Черкаські богатирі», віцепрезиденту 
федерації UPC, меценату-благодійнику григорію петровичу 
душейку, під егідою якого й проходитимуть змагання.

Бажаємо богатирям підкорення нових спортивних висот 
і перемог в ім’я процвітання України та рідного краю!

анонс

Сів на 
мотоцикла 
На восьмому 
десятку
71-річний станіслав миколайович, 
житель міста сміла, на свій день 
народження отримав від дітей 
подарунок, про який давно мріяв, 
— новенький мотоцикл.

Якщо є транспорт, потрібні й права на ньо-
го. Тож чоловік зателефонував до місце-
вої автошколи та записався на навчання. 

Теоретичну частину іспиту в сервісному центрі 
МВС Черкас склав з першого разу. А днями по-
казав свої вміння й на практичному іспиті.

У свої 71 Станіслав Миколайович — актив-
ний, бадьорий, веселий, впевнений у собі та по-
спортивному підтягнутий.

— Вік — не перешкода, щоб навчитися води-
ти, головне — бажання, впевненість і завзятість 
при досягненні своєї мети, — переконаний мо-
тоцикліст.

Під час спілкування з новоспеченим байке-
ром, у нього не стихав телефон. Він із гумором 
реагує: 

— Дружина телефонує, переживає, коли 
приїду. Не дочекається, вже щоб покатав… Те-
пер удвох на дачу їздитимемо, не підлаштову-
ючись під громадський транспорт.

Приклад Станіслава Миколайовича дово-
дить, що власні сумніви в можливості навчитися 
керувати транспортом — це перешкода, яку вар-
то й потрібно долати в будь-якому віці.

За інформацією пресслужби 
рсц гсц мвс в Черкаській області

По новий паспорт —
у весільНому вбраННі
спочатку під вінець, а 
потім — до міграційної 
служби на обмін 
паспорта. галина з 
Умані вирішила після 
реєстрації шлюбу взяти 
прізвище нареченого 
олега. нове прізвище — 
це підстава в місячний 
термін замінити 
низку документів, 
але розпочати слід із 
паспорта громадянина 
України. 

Відкладати оформлен-
ня ID-картки подружжя 
не стало, тим більше це 

займає мінімум часу. Тож жін-

ка прийшла міняти паспорт у 
весільній сукні. Міграційники 
заповнили заяву-анкету, взя-
ли біометричні дані та сфото-
графували, зафіксувавши на 
світлині щастя.

Наречена обра-
ла термінове оформлен-
ня ID-картки, тому вже за 10 
робочих днів отримає виготов-
лений документ, інформують 
у ЦПМУ ДМС.

«Поробка»?
Ні, саморобка 
почалося… З осіннього листя, 
каштанів, шишок діти на завдання 
вчительки готують усілякі вироби. 
нерідко у школах і дитсадках їх 
називають «поробки». Та носій 
мови слушно зауважить, що це 
непідходяща назва, бо це наче комусь 
пороблено, комусь наврочено…

Поробка — калька з російської «по-
делка». Його ви не знайдете у слов-
никах. Оті їжачки, грибочки, апліка-

ції — все це саморобки. 
Ще колись 

називали такі 
речі виробками. 
А по-сучасному 
ручні роботи, як 
то сувеніри, ви-
шивки, іграшки 
ще називають 
англізмом генд-
мейд, але його 
можна замінити 
нашим рідним 
— рукотвори.  


